	
	Číslo zápisu :   KV - 07/2019

	Zápis ze 7. zasedání 
Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora


	Datum:
	03.12.2019 

	Místo konání:
	Salónek restaurace U Varhanáře, Barborská 578/11, Kutná Hora

	Přítomni:

Omluveni:

Neomluveni:
Hosté:
	Mgr. Martin Běhounek, Jana Buřičová, Ing. Miroslav Götz, Ing. Tomáš Havlíček, Ing. Jana Kuklová, Hana Kvasilová, Eva Malinová,

Ing. Martin Suchánek

Richard Tůma


	
	

	Příští jednání:
	11.02.2020


1) Návrh usnesení pro ZM :                                                                                                        

	    Zastupitelstvo města Kutná Hora

bere na vědomí
· Zápis č. KV-07/2019 ze 7. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora 
ze dne 03.12.2019

· Zprávu o výsledku kontrolní akce dle usnesení ZM č. 60/2019
· Zprávu o výsledku kontrolní akce dle usnesení ZM č. 61/2019




2) Program jednání kontrolního výboru:
	Zasedání KV zahájil jeho předseda Ing. Tomáš Havlíček v 17:15 hod konstatováním, že je přítomno 7 z 9 členů a KV je tedy usnášeníschopný. Byl schválen program jednání navržený v pozvánce a byly projednány následující body dle tohoto programu:

· V úvodu proběhla kontrola zápisu z předchozího jednání KV – bez připomínek. 
· Na základě usnesení ZM č. 60/19 byla příslušnou kontrolní skupinou provedena kontrola učiněných rozhodnutí bývalého starosty Bc. Martina Starého, zda jednal v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, a zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, když měl údajně jménem společnosti KH TEBIS s.r.o. objednat právní služby. Mgr. Běhounek prezentoval Zprávu o kontrole. Konstatoval, že jednateli KH TEBIS s.r.o. byla předložena zpráva k vyjádření a nemá k ní připomínky. Bc. Martin Starý zaslal na základě předmětné zprávy své vyjádření dne 15.10.2019. Mgr. Běhounek podrobně komentoval průběh kontrolní akce a předložil Stanovisko kontrolní skupiny kontrolního výboru ZM Kutná Hora k vyjádření kontrolovaného subjektu. 
Návrh usnesení: 

I. KV schvaluje Zprávu o kontrole ve znění Stanoviska kontrolní skupiny kontrolního výboru ZM Kutná Hora k vyjádření kontrolovaného subjektu v rámci usnesení ZM KH č. 60/19 s tím, že „KV“ (kontrolní výbor) ve Zprávě o kontrole se mění na „KS“ (kontrolní skupina).

Vzhledem k potenciálním vzniklým škodám nepovažuje KV za nutné činit v této věci jakákoli další šetření či podniknout další kroky.

Bez ohledu na obsah zjištění KS kontrolní výbor považuje za nejdůležitější výsledek šetření nezbytnost upozornit na možný nesprávný postup představitele/představitelů města při jednání jménem/ve věci korporací vlastněných městem. Doporučujeme věnovat zvýšenou pozornost formálním postupům při objednání služeb a jejich následné úhrady a přijmout jasná pravidla pro vztah města a jeho obchodních společností.

Hlasováním (pro 6, zdržel se 0, proti 1) byl návrh usnesení přijat. 
Přílohy: Zpráva o kontrole
           Vyjádření Bc. Martina Starého
           Stanovisko kontrolní skupiny KV ZM Kutná Hora k vyjádření kontrolovaného subjektu
II. KV považuje za alarmující, že jednatel společnosti KH TEBIS s.r.o. neupozornil na skutečnost, že jeden z členů kontrolní skupiny zastupuje FO v soudním sporu se společností KH TEBIS s.r.o. Tuto skutečnost se členové KV dozvěděli až na jednání dne 3.12.2019.

      Hlasováním (pro 5, zdržel se 2, proti 0) byl návrh usnesení přijat.
· Byl rovněž podrobně projednán velmi obsáhlý návrh zprávy z kontroly dle usnesení 
ZM KH č. 61/19, tj. kontroly postupu bývalého starosty a Rady města KH v souvislosti s odvoláním jednatele KH TEBIS s.r.o., který prezentovala paní Jana Buřičová.
Bylo konstatováno, že odvoláním jednatele KH TEBIS s.r.o. nebyl nikdo poškozen, rada města i KH TEBIS s.r.o. postupovali s péčí řádného hospodáře. Nikomu nevznikla škoda, vynaložené finanční prostředky byly řádně využity jak radou města, tak společností KH TEBIS s.r.o. 
Mgr. Běhounek upozornil na skutečnost, že kontrolovaným „subjektem“ byla minulá RM, ale nikdo z jejích členů se k návrhu protokolu o kontrole nevyjádřil, což považuje za rozpor s Kontrolním řádem. Následně proběhla diskuse k předložené zprávě a debata o tom, co je kontrolovaný subjekt a kdo je vedoucím kontrolovaného subjektu v případě rady města. 
Návrh usnesení: 

      KV schvaluje Zprávu o kontrole v rámci usnesení ZM č. 61/19.

      Hlasováním (pro 6, zdržel se 1, proti 0) byl návrh usnesení přijat.
· Z diskuse ohledně průběhu jednotlivých kontrol vzešlo následující usnesení:

KV žádá finanční výbor o prověření postupu Ing. Tomáše Pilce, jako jednatele společnosti 
KH TEBIS s.r.o., s ohledem na efektivitu vynaložených finančních prostředků v souvislosti s podáním trestního oznámení a souvisejících kroků ve věci objednávky právních služeb.

Hlasováním (pro 6, zdržel se 1, proti 0) byl návrh usnesení přijat.
Příloha: Odpověď Státního zastupitelství

· Dále byla stručně projednána problematika likvidace společnosti Služby města Kutná Hora s.r.o. (dříve Průvodcovská služba Kutná Hora s.r.o.). Bylo konstatováno, že poslední externí audit společnosti, který by měl být na základě usnesení RM k dispozici, je audit za rok 2016, tzn. provedený v r. 2017. Audit za rok 2017 není k dispozici, je velmi pravděpodobné, že nebyl vůbec objednán. 

Následoval bod „Různé“, v němž bylo projednáno:

· KV zaujalo usnesení RM č. 863/19, resp. smlouvy, které by se měly na základě tohoto usnesení uzavírat. KV doporučuje, aby se RM k tomuto usnesení vrátila a nechala vypracovat právní rozbor, zda je toto usnesení, resp. z něj vyplývající smlouvy v souladu s platnými zákony. 

· Dále KV konstatoval, že z důvodu opakované nepřítomnosti Richarda Tůmy, který se bez omluvy nezúčastnil již tří jednání KV (5.9.2019, 15.10.2019, 03.12.2019), musí předseda 
KV v souladu s čl. II odst. (5) statutu KV navrhnout na nejbližším jednání zastupitelstva jeho odvolání a volbu nového člena. 
Cca ve 20:00 hod bylo 7. zasedání KV ukončeno. 



	


Zapsal :    Ing. František Tvrdík

Schválil:    Ing. Tomáš Havlíček, MBA, předseda KV
