	
	Číslo zápisu :   KV - 09/2020

	Zápis z 9. zasedání 
Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora


	Datum:
	02.06.2020 

	Místo konání:
	Salónek restaurace U Varhanáře, Barborská 578/11, Kutná Hora

	Přítomni:

Omluveni:

Neomluveni:
Hosté:
	Mgr. Martin Běhounek, Jana Buřičová, Ing. Miroslav Götz, Ing. Tomáš Havlíček, Ing. Jana Kuklová, Antonín Müller, Ing. Martin Suchánek

Hana Kvasilová, Eva Malinová
-----
-----

	
	

	Příští jednání:
	07.04.2020


1) Návrh usnesení pro ZM :                                                                                                        

	    Zastupitelstvo města Kutná Hora

bere na vědomí
· Zápis č. KV-09/2020 z 9. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora 
ze dne 02.06.2020



2) Program jednání kontrolního výboru:
	Zasedání KV zahájil jeho předseda Ing. Tomáš Havlíček v 17:15 hod konstatováním, že je přítomno 7 členů a KV je tedy usnášeníschopný. Zároveň omluvil Hanu Kvasilovou a Evu Malinovou. Dále seznámil přítomné členy s tím, že obdržel od Hany Kvasilové mailem odstoupení z pozice člena KV.
Po schválení programu jednání byly projednány následující body:
1. Kontrola zápisu z předchozího zasedání 
2. Kontrola plnění usnesení RM a ZM 
3. Návrh nových kontrolních úkolů
4. Různé
1. V úvodu proběhla kontrola zápisu z předchozího jednání KV. Bez připomínek.
2. Kontrolní skupiny konstatovaly, že z usnesení RM a ZM nebylo žádné, kde by navrhovaly zahájení kontroly, kromě návrhu Miroslava Götze, který byl zaslán předsedovi KV před tímto jednáním.
3. Miroslav Götz navrhl zahájit kontrolu následujících usnesení RM:

Výběr dodavatele sdružených služeb dodávek silové elektřiny na rok 2020

Indikace EZAK systémové číslo P19V00000026. URL výběrového řízení https://zakazky.kutnahora.cz/vz00000193
Kontrolované usnesení Rady města: Usnesení č. 736/19 k výběru dodavatele dodávek elektřiny a plynu na rok 2020.  Rada města b e r e n a v ě d o m í výsledek rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky pro 1. část veřejné zakázky: Dodavatele sdružených služeb dodávek silové elektřiny na rok 2020: " CENTROPOL ENERGY,. a.s.

Zdůvodnění kontroly: RM KH vyhlásila pro uvedený předmět plnění formu formu otevřeného nadlimitního řízení, administrovaného brněnskou firmou QCM, s.r.o., kontakt Mgr. Veronika Kučerová, formou elektronické aukce. Této se však nezúčastnily jak významné společnosti na relevantním trhu, tak i nejlevnější dodavatelé dle kalkulačního nástroje Energetického regulačního úřadu.

Cíl kontroly: Způsob plnění usnesení RM vč. souladu s právními předpisy. Zjištění a vyhodnocení okrajových podmínek VŘ, posouzení případných omezení plynoucích ze zvolené formy VŘ 
(tzn. elektronická aukce).
Marketingový plán CR KH na 2020, resp 2021

Kontrolované Usnesení Rady města: Usnesení č. 365/20 k marketingovému plánu 2020 Oddělení cestovního ruchu a marketingu. Rada města  b e r e  n a  v ě d o m í  Marketingový plán pro rok 2020 Oddělení cestovního ruchu a marketingu.

Zdůvodnění kontroly: Aktivity spojené s  CR KH představuje již po desetiletí významnou výdajovou položku rozpočtu Města Kutná Hora, s velkým množstvím zainteresovaných subjektů. Marketingový plán je klíčovým dokumentem pro rozhodování o směřování veřejných prostředků.

Cíl kontroly:  Způsob plnění usnesení RM vč. souladu s právními předpisy. Srovnávací analýza (komparace) předloženého MRKT plánu a jeho úplností se současnou úrovní poznání (literatura, případové studie, materiály konzultantů McKinsey). Podněty k dalšímu dopracování – zjm. podchycení megatrendů globálního turizmu, segmentace zákazníků, rozpočty, hodnoticí kritéria.
Monitoring návštěvnosti Kutné Hory

Kontrolované Usnesení Rady města:  Usnesení č. 285/19 k monitoringu návštěvnosti dle signalizačních mobilních dat, Rada města s o u h l a s í s uzavřením smlouvy na nákup monitoringu návštěvnosti Kutné Hory za rok 2018 pomocí analýzy signalizačních dat ze sítě mobilního operátora, k využití pro oblast cestovního ruchu, marketingu a kultury.

Zdůvodnění kontroly: Jedná se o výraznou výdajovou položku, je tedy na místě zhodnocení účelnosti a účinnosti využití vynaložených veřejných prostředků.

Cíl kontroly: Způsob plnění usnesení RM vč. souladu s právními předpisy. Sběr a vyhodnocení zhotovených výstupů plynoucích z vynaloženého výdaje.
Obnova dětských hřišť Kutná Hora

Kontrolované Usnesení Rady města: Usnesení č. 322/20 k výsledku výběrového řízení k VZMR Dětská hřiště. Rada města  s c h v a l u j e

a) výsledek zadávacího řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem "Pořízení hracích prvků na dětská hřiště v Kutné Hoře". Jako nejvýhodnější nabídka pro zadavatele je nabídka dodavatele LUNA PROGRESS s.r.o.,

b) uzavření smlouvy na VZMR s dodavatelem: LUNA PROGRESS s.r.o., Zdenice 40, Nebahovy, 384 01, za celkovou cenu 827.519 Kč včetně DPH.

Zdůvodnění kontroly: Výstavba, obnova a provozování dětských hřišť představuje dlouhodobě významnou výdajovou položku městského rozpočtu. Tato aktivita je navíc spojena s dodržováním patřičných legislativních opatření (např. povinné revize a certifikace).  

Cíl kontroly:  Způsob plnění usnesení RM vč. souladu s právními předpisy. Srovnávací analýza (komparace) zadání s obdobnými případy VŘ V České republice. Dokumentace procesu tvorby zadání.
Aplikace Mobilní rozhlas

Kontrolované Usnesení Rady města: Nebyl přijato žádné Usnesení rady k implementaci a užití služby Mobilní rozhlas.

Zdůvodnění kontroly: Aplikace Mobilní rozhlas je promována na oficiálním Facebook kanálu Města Kutná Hora a radničním zpravodaji Kutnohorské listy jak oficiální zdroj informací místní samosprávy, občané jsou opakovaně v citovaných médiích vyzýváni k jejímu užívání. Aplikace shromažďuje osobní data uživatelů

Cíl kontroly:  Způsob zacházení se získanými daty vč. souladu s právními předpisy. Sběr 
a vyhodnocení smluvních podkladů a právního rámce vztahu Město Kutná Hora – provozovatel služby Mobilní rozhlas.
Procesní řízení
Kontrolované Usnesení Rady města: Usnesení č. 20/20 ke schválení výsledku VŘ na služby 
s názvem Procesní řízení



Rada města  s o u h l a s í
a) s výsledkem zadávacího řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem "Procesní řízení".
Jako nejvhodnější nabídka pro zadavatele je nabídka zhotovitele M. C. TRITON, spol. s r.o., IČO: 49622005,
b) s uzavřením smlouvy na výše uvedenou veřejnou zakázku se zhotovitelem M. C. TRITON, spol. s r.o., IČO: 49622005, Evropská 846/176a, Praha 6, za nabídkovou cenu 464.640 Kč včetně DPH.

Zdůvodnění kontroly: RM schválila uzavření smlouvy, ale neměla v rozpočtu alokované finanční prostředky.
Cíl kontroly:  Způsob plnění usnesení RM vč. souladu s právními předpisy.
Všichni přítomní členové kontrolního výboru souhlasí se zahájením kontroly výše uvedených usnesení RM. Kontrolní skupina byla schválena ve složení Mgr. Martin Běhounek, Jana Buřičová, Ing. Miroslav Götz, Ing. Jana Kuklová, Antonín Müller, Ing. Martin Suchánek. V rámci kontrolní skupiny se členové domluví na dělbě práce při provádění jednotlivých kontrol.

4. Různé
KV znovu důrazně opakuje, že v návaznosti na problematiku kontroly usnesení RM a ZM kontrolní výbor jednohlasně odsouhlasil doporučení změnit způsob vyhodnocování plnění 
či neplnění těchto usnesení.
Ke každému usnesení by měla být přiložena závěrečná zpráva o způsobu splnění, která bude obsahovat konkrétní údaje o formě a termínu splnění a podpis odpovědné osoby. Nejedná se o žádný „papír navíc“, postačí do stávajícího dokladu uvést nejenom obvyklé konstatování „splněno dne“ a podpis, ale je třeba uvést i jak bylo usnesení splněno (uzavřena smlouva 
č. XY dne …, žádost o dotaci podána … komu a kdy, výběrové řízení proběhlo dne … atd.) 

KV dále konstatuje, že ani po 4 měsících od minulého jednání KV, nedošlo ke zlepšení v oblasti evidence plnění usnesení RM a ZM. KV žádá zastupitelstvo města, aby přijalo v této oblasti konkrétní usnesení s jednoznačnou odpovědností a termínem.
KV dále požaduje schůzku s novým tajemníkem města ve složení – starosta, nový tajemník 
a předseda KV s cílem vyjasnit si evidenci plnění snesení.

Kontrolní výbor se do konce roku sejde v následujících dnech: 01.09.2020, 13.10.2020 
a 01.12.2020. Nebude-li stanoveno jinak, jedná se vždy o úterý od 17:00 hod, místem jednání bude salonek restaurace U Varhanáře v Barborské ulici č. 578/11 v Kutné Hoře.

Cca v 18:15 hod bylo 9. zasedání KV ukončeno. 




Zapsal :    Ing. Tomáš Havlíček, MBA
Schválil:    Ing. Tomáš Havlíček, MBA, předseda KV
